



Místní akční skupina Opavsko z.s.

jako nositel

„Místní integrované strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Opavsko
pro programové období 2021 – 2027“

vyhlašuje

3. výzvu k předkládání projektových záměrů
Operačního programu Technologie a aplikace pro
konkurenceschopnost
2021-2027

s názvem

„Technologie pro MAS Opavsko 03“

ve vazbě na 1. Výzvu k předkládání žádostí o podporu Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021–2027 – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.



Základní údaje výzvy

Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1. Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název a číslo nadřazené výzvy OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. 01_23_026
Číslo výzvy MAS	3
Opatření integrované strategie	Opatření B 2.1: Zavedení principů digitální ekonomiky v malých a středních firmách, včetně zemědělství a potravinářství
Druh výzvy	Kolová

Termíny

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	18. 11. 2024, 14:00 hod.
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	18. 11. 2024, 14:00 hod. Projektové záměry jsou přijímány prostřednictvím e-mailu na adresu projekty.clld@masopavsko.cz
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	17. 1. 2025, 14:00 hod
Datum zahájení realizace projektu	Datum zahájení realizace projektu může být stanoven nejdříve po podání žádosti o podporu do nadřazené výzvy OP TAK (podání do MS2021+). Výjimkou jsou přípravné práce popsány v kapitole 8.1 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce https://www.optak.cz/metodika/a-7/ Za datum vzniku výdajů se považuje datum uzavření smlouvy, vystavení objednávky nebo datum uskutečnění zdanitelného plnění (dále jen DUZP), podle toho, který z aktů nastal dříve.
Délka realizace projektu	12 měsíců
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2026



Podpora	
Alokace výzvy MAS	10 000 000 Kč (alokace na výzvu je orientační, o její konečné výši rozhodne řídicí orgán na základě vybraných žádostí MAS)
Míra podpory	Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) - 50 % Vlastní zdroje žadatele: 50 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše způsobilých výdajů na projekt: 125 000,- Kč Maximální výše způsobilých výdajů na projekt: 2 000 000,- Kč Maximální výše podpory u projektů s režimem de minimis: do výše nevyčerpaného limitu podpory de minimis.
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Vazba	Dotace je vázána na následné předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO OP TAK prostřednictvím portálu ISKP21+ (aplikace MS2021+) a realizaci projektu.
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě ŘO OP TAK	Text výzvy ŘO OP TAK a dokumentace: https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/ Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Uživatelská příručka IS KP21 pro práci v MS2021+ na adrese: https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktualni-informace/spolecne-prilohy-aktivit-op-tak--267118/
Účtování a výkaznictví:	Nutno zvlášť účtovat o projektu (středisko, analytický znak, oddělený účet).
Doba udržitelnosti projektu:	3 roky
Další specifika výzvy	V rámci této výzvy žadatel může podat pouze jeden projektový záměr za jednu organizaci (1 záměr = 1 IČ). Pokud žadatel podá více záměrů, bude hodnocen pouze záměr, který byl podán jako první. Ostatní záměry nebudou posuzovány. Projekt musí být jednoetapový.
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO OP TAK	Přílohy výzvy jsou k dispozici na webu ŘO OP TAK. https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/OP TAK-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/
Právní okolnosti	Na podporu není právní nárok. O konečné výši podpory rozhoduje ŘO OP TAK.



Zacílení podpory	
Typy podporovaných aktivit	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Robotizace, automatizace, digitalizaceb) E-shop a cloudové službyc) Komunikační a identifikační infrastruktura, výpočetní technika
Území realizace	<p>Místo realizace se musí nacházet na území obcí v působnosti MAS Opavsko vymezené ve schválené Strategii CLLD těmito obcemi:</p> <p>Branka u Opavy, Bratřikovice, Brumovice, Březová, Budišov nad Budišovkou, Budišovice, Čavisov, Čermná ve Slezsku, Dolní Lhota, Dolní Životice, Háj ve Slezsku, Hlavnice, Hlubočec, Holasovice, Horní Lhota, Hrabyně, Hradec nad Moravicí, Chvalíkovice, Jakartovice, Jezdkovice, Kružberk, Kyjovice, Lhotka u Litultovic, Litultovice, Melč, Mikolajice, Mladecko, Mokré Lazce, Moravice, Neplachovice, Nové Lublice, Nové Sedlice, Otice, Pustá Polom, Radkov, Raduň, Skřípov, Slavkov, Sosnová, Staré Těchanovice, Stěbořice, Svatoňovice, Štáblovice, Štítina, Těškovice, Uhlířov, Velká Polom, Velké Heraltice, Větrkovice, Vítkov, Vršovice, Vřesina.</p> <p>Rozhodující pro posouzení místní přijatelnosti není sídlo žadatele (příjemce), nýbrž skutečné místo realizace projektu, tj. území, na kterém probíhá fyzická realizace, a jsou uskutečňovány výdaje projektu (provozovna). Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS Opavsko jsou vždy nezpůsobilé.</p>
Oprávnění žadatelé	<p>Podnikající fyzická osoba nebo právnícká osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání.</p> <p>Žadatel musí splňovat:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Je malý a střední podnik podle definice v Příloze I Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, obecné nařízení o blokových výjimkách;b) Plní povinnosti dle zákona č. 563/1991 Sb., zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zejména povinnost zveřejnit účetní závěrku v příslušném rejstříku ve smyslu zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. Tento odstavec se týká jen těch subjektů, které takové povinnosti mají zákonem uloženy. Bude provedena kontrola dodržování této povinnosti za poslední dvě uzavřená účetní období. V případě subjektů, které nemají tuto povinnost stanovenou zákonem za celé toto období, bude její plnění kontrolováno za období, za které mají tuto povinnost stanovenou;c) Nemá formu společnosti s ručením omezeným, kde je k podílu (podílům) společníka (společníků) vydán kmenový list podle § 137 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů.



Věcné zaměření

Podporované aktivity

a) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku;

b) E-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrovaný se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu uložení) prostřednictvím internetu;

c) Komunikační infrastruktura, identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.

Realizací jedné nebo více uvedených aktivit musí dojít k naplnění podmínek výrazného posunu v dané oblasti, a to zejména tím, že bude pro žadatele znamenat nové či rozšířené řešení. Pouhá realizace některé z výše uvedených aktivit sama o sobě výrazný posun nevytvoří. Technologie musí být napojena na vnitropodnikový systém, skladové hospodářství, e-shop, cloudové řešení apod. U výrobních technologií je předpoklad, že bude doplněna nějakou automatickou obslužnou jednotkou, která nahradí lidskou práci nebo úkon.

Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole č. 8.1 Způsobilé výdaje a jejich dokládání a přílohách.

Způsobilé výdaje

- a) dlouhodobý hmotný majetek
- b) dlouhodobý nehmotný majetek
- c) služby
- d) nepřímé náklady do výše 7 % způsobilých výdajů

Výčet způsobilých aktivit je uveden v nadřazené výzvě ŘO OP TAK <https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/OP-TAK-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i---273477/>



Nepodporované činnosti a aktivity	Nepodporované oblasti podnikání: <ul style="list-style-type: none">- Výroba, zpracování a uvádění tabáku a tabákových výrobků na trh- Zemědělství, lesnictví a rybářství (CZ-NACE A)- Telekomunikační činnosti (CZ-NACE J.61.0)- Peněžnictví a pojišťovnictví CZ-NACE K)- Administrativní, kancelářské a jiné podpůrné činnosti (CZ-NACE N.82.0)- Činnosti heren, kasin a sázkových kanceláří (CZ-NACE R.92.0) Vybrané nepodporované aktivity a nezpůsobilé výdaje <ul style="list-style-type: none">- stavební práce;- prostá obnova majetku- pořízení kolových a pásových vozidel a kolových a pásových strojů včetně příslušenství,- zařízení pro 3D tisk.- pořízení kancelářského nábytku a vybavení, regálů- pořízení repasovaných strojů a zařízení;- DPH- výdaje vzniklé nebo uhrazené před datem přijatelnosti projektu
Indikátory	Indikátory výstupu 107002 Přidaná hodnota 107031 Podniky s vyšším obratem 107501 Obrat 101022 Podniky podpořené granty 243010 Počet instalovaných technologií Žadatel vybere indikátory dle Zvláštní části pravidel pro žadatele a příjemce výzvy https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/OP_TAK-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_-vyzva-i---273477/

Náležitosti podání projektového záměru a způsob hodnocení projektů

Způsob podání projektového záměru na MAS	Projektové záměry jsou přijímány prostřednictvím e-mailu na adresu projekty.clld@masopavsko.cz Tento email slouží pouze pro příjem projektových záměrů, nelze jeho prostřednictvím zasílat dotazy a konzultace. Do předmětu zprávy e-mailu uveďte: „Projektový záměr do výzvy Technologie pro MAS Opavsko 02 – název žadatele“ <i>Pokud neobdržíte potvrzení o přijetí e-mailu, ověřte přijetí záměru telefonicky u manažera MAS.</i>
Doporučení	Důrazně doporučujeme před podáním žádosti absolvovat konzultaci s manažerem MAS Konzultaci si domluvte telefonicky nejpozději do 10. 1. 2025. Konzultací se žadatel vyhne problémům při podání a hodnocení projektového záměru.
Přílohou podání projektového záměru bude:	✓ Vyplněný projektový záměr dle závazné osnovy (Příloha č.1) ve formátu „pdf“ opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osoby zmocněné na základě plné moci).



	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – pokud žádost podává osoba zmocněná, plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky nebo vlastnoručně. ✓ Dvě indikativní cenové nabídky ke každé pořizované položce, vyjma nepřímých nákladů. ✓ Vyplněný list pro věcné hodnocení projektového záměru (Příloha č.3) ✓ Další přílohy a dokumenty dokládající skutečnosti, v návaznosti na kritéria věcného hodnocení a na skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru.
Další postup ze strany MAS:	Úspěšným projektům bude vydáno Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se schválenou strategií CLLD. Toto vyjádření o souladu je povinnou přílohou při podání žádosti do systému MS2021+.
Forma a způsob podání plné žádosti o podporu	V uvedené lhůtě je nositel projektu povinen podat elektronickou žádost o podporu do nadřazené výzvy OP TAK. Vyjádření MAS je povinnou součástí žádosti o podporu. Elektronické podání prostřednictvím MS2021+ na adrese: https://iskp21.mssf.cz/
Způsob hodnocení projektů	Postupy hodnocení projektových záměrů jsou uvedeny v Interních postupech pro realizaci Programového rámce OP TAK v programovém období 2021 - 2027, které jsou jako Příloha č.4 součástí výzvy. Hodnocení a administrace podaných žádostí o podporu je v kompetenci Agentury pro podnikání a inovace (API).

Seznam příloh výzvy MAS pro hodnocení projektových záměrů

1	Šablona projektového záměru
2	Kritéria pro administrativní kontrolu záměrů
3	Kritéria věcného hodnocení záměrů
4	Interní postupy MAS pro realizaci PR OP TAK

Kontaktní údaje:

Kontakty pro poskytování informací	<p>Projektové záměry jsou přijímány prostřednictvím e-mailu na adresu projekty.clld@masopavsko.cz</p> <p>Konzultace projektového záměru poskytuje: Bc. Petr Chroust, vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD MAS Opavsko e-mail: petr.chroust@masopavsko.cz tel.: +420 602 947 904 uživatelské jméno v MS2021+: EGCHRPET</p> <p>V případě nepřítomnosti dále: Ing. Pavel Válek, programový manažer SCLLD e-mail: pavel.valek@masopavsko.cz tel.: +420 725 555 857</p>
---	--